

团结路小学小记者作文选登

家乡的鱼塘

五(2)班 赵皓宇

我的家乡风景如画,每年假期,我都会回去居住。在我家屋后,有一个非常美丽的鱼塘。

春天,鱼塘里一片生机,芦花在岸边生长。这时,爷爷会把很多鱼苗放进鱼塘里,我和哥哥天天盼着这些小鱼快快长大。

转眼到了夏天,我发现鱼比以

前大了许多。郁郁葱葱的树木倒映在清澈的鱼塘里,爸爸和姑父喜欢在鱼塘边钓鱼。他们运气好的话,晚上一家人就可以吃到香喷喷的葱烤鲫鱼了!

秋天,树叶变成了金黄色,风一吹,叶子飘到鱼塘的水面上,像一艘艘小船向前移动。鱼儿们在落叶间

嬉戏,浮上来,沉下去,真有意思!

冬天到了,鱼塘变得更美了,水面结了一层厚厚的冰。周围一片安静,鱼儿在冰层下游来游去,依然那么快乐。

家乡的鱼塘,承载着我童年的欢乐,无论过多久,我都不会忘记。

(指导老师:王莹)



▲山西印象

五(2)班 崔广浩 指导老师:王莹

电子书包

四(2)班 樊晏辰

每个人都有自己的奇思妙想,有人想发明水上走的鞋子,有人想要一个神奇的书桌……我是想发明一款能减轻重量的电子书包。

这款电子书包的外观颜色可以随着主人的心情变化而变化,主人开心时会变成彩色,主人难过时会变成红色……书包贴着人背部的一面有个显示屏,可变小变大,变小时像钱包一样可以装到口袋里,变大时可以装很多东西。

这款书包功能齐全,是我们学习的好帮手。它有自动感应功能,上课时,它会根据你的需要自动弹出相应的文具和书本。放学

时,书包会保护你。有人走近你,它会识别这个人是不是好人还是坏人,如果是坏人,它会发出求救声。

这款书包还有提示和讲解功能,当你回到家时,显示屏会自动发出作业提示。当你写作业遇到难题时,书包会播放名师课堂,为你讲解。当你学习感到枯燥时,书包就会以游戏的方式帮助你完成学习任务。

书包有定位功能,还可以给家人打电话,随时能让家人找到你。

这就是我想发明的书包,相信不久的将来,我们都会拥有这款电子书包!



▲龙柳

六(3)班 宋妍希 指导老师:张璇

我学会了熬绿豆汤

四(1)班 吕远洋

今天早上醒来,我穿好衣服,洗完脸刷牙,发现爸爸妈妈不在家。于是,我萌生了自己做饭的念头。

说干就干,我在厨房里看到了绿豆,想起妈妈曾说过绿豆汤可以去火,于是决定熬绿豆汤。

按照《家常靓汤》这本书教的方法,我把绿豆淘洗一下,往锅里加入半锅冷水,倒入绿豆,然后打开煤气开关,开始熬汤。约10分钟后,水面冒出一些小泡泡。又过了一会,水便沸腾了,水泡变大了,绿豆随着水泡上下翻滚。我把火关小点,又过了几分钟,水由透明变成了黄色,绿豆也从绿色变成了黄色。觉得绿豆汤熬得差不多了,我放进去几块冰糖,关火又焖了5分钟。当我打开锅盖时,发现绿豆已经开花了,绿豆汤可以出锅了!

喝着自己熬的绿豆汤,心里别提多高兴了!“如果爸爸妈妈回来,知道我会熬绿豆汤了,一定会为我感到骄傲和高兴。”我心想。

(指导老师:韩巧华)



▲荷之美

五(2)班 樊晏辰 指导老师:王莹



▲可爱的猫头鹰

三(2)班 李欣妍 指导老师:李红飞

文具盒的自述

四(3)班 孙凯博

大家好,我是一个多功能文具盒,下面我详细介绍一下自己。

我是一个长24厘米、宽8厘米的长方形文具盒,通体紫色。身上有一只可爱的小猫咪和一棵桃树,片片桃花落下,一只小狗在哈哈大笑,一位老奶奶却在生气,因为小狗把老奶奶的窗户抓坏了,老奶奶正在指责它。

我的头顶还有一行小小的英文,意思是:勤奋的人一个星期有7个今天,懒惰的人一个星期有7个明天。

我不光外表漂亮,而且内部构造新颖,用起来很方便。只要轻轻按一下我身上的红色按钮,文具盒就打开了。第一层可以用来放笔、橡皮、尺子、修正带等;第二层放指南针、计时器、计算机、秒表、卷笔刀等工具;第三层还可以放一个订书机和一些订书钉,容量够大吧!

这就是我,一个多功能文具盒。

(指导老师:徐琳静)

快乐暑假

四(1)班 刘子溪

暑假的一天,我们全家前往水上乐园游玩。

到了那里,只觉得四周景色秀丽,鸟语花香。那花千姿百态,那草生机勃勃,那树高大挺拔,真是太美了!

那里还有许多游乐设施,水上滑梯大喇叭、彩虹滑道等都非常好玩。

水上乐园的中心还有一个超大的游泳池,旁边有个粉红沙滩,沙滩上摆放着许多精致的小帐篷,坐在里

面休息,好不惬意!

不过,每到一段时间,就会有汹涌澎湃的浪花袭来。浪花的威力很大,甚至能把人冲走,是不是很刺激?

在游泳池的后面还有许多五彩缤纷的秋千,它们颜色不一,形状多样。我坐上去荡起了秋千,在空中飞的感觉真是太快乐了!

这次游玩太开心了,让我至今难忘。

(指导老师:韩巧华)



▲遨游太空

五(1)班 杨若曦 指导老师:韩巧华